

各 位

会 社 名 岩井コスモホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役会長 CEO 沖 津 嘉 昭 (コード番号:8707 東証プライム)

岩井コスモ証券株式会社 機構の改革並びに人事異動に関するお知らせ

当社の子会社である岩井コスモ証券株式会社の機構の改革並びに人事異動について、別紙のとおりお知らせいたします。

以 上

2022年7月22日

各 位

岩井コスモ証券株式会社

代表取締役会長 CEO 沖津 嘉昭

機構の改革並びに人事異動に関するお知らせ

当社は、2022年7月22日開催の取締役会において、下記のとおり機構の改革並びに人 事異動を決議しましたので、お知らせいたします。

記

- 1. 機構の改革日並びに人事の発令日 2022年8月1日
- 2. 機構の改革

情報管理体制を強化するため、営業推進部及び法人営業部を営業本部の配下から社長直轄と します。

3. 人事の発令

氏名	新職	現職
齊藤克磨	執 行 役 員 兼 営 業 推 進 部 長 兼 法 人 営 業 担 当	執行役員 兼 営業本部副本部長 兼 営業推進部長 兼 法人営業担当

以上

本件に関する問合せは、

岩井コスモ証券株式会社 人事部 (TEL 06 - 6229 - 2810) までお願いいたします。